

証券コード 4586
2022年3月24日

株 主 各 位

香川県東かがわ市西山431番地7
株式会社メドレックス
代表取締役社長 松 村 米 浩

**(訂正) 「第20期定時株主総会招集ご通知」
の一部訂正に関するお知らせ**

当社は、2022年に開示いたしました「第20期定時株主総会招集ご通知」の一部数値を訂正しましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正理由

事業報告の一部数値に誤りがあったため、訂正を行っております。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

(14ページ)

1. 企業集団の現況に関する事項 (5) 財産及び損益の状況の推移 ①企業集団の財産及び損益の状況

(訂正前)

区 分	2018年度 第17期	2019年度 第18期	2020年度 第19期	2021年度 第20期 (当連結会計年度)
売上高(千円)	8,397	169,860	115,092	8,350
経常損失(千円)	1,285,042	1,633,265	1,152,532	1,074,267
親会社株主に帰属する当期純 損失(千円)	1,267,686	1,616,314	1,114,645	1,059,833
1株当たり当期純損失(円)	126.77	134.32	68.61	49.62
総資産(千円)	2,311,475	2,047,663	2,297,368	2,108,599
純資産(千円)	2,130,605	1,920,828	2,147,487	1,955,493
1株当たり純資産額(円)	203.19	136.46	108.06	77.09

(訂正後)

区 分	2018年度 第17期	2019年度 第18期	2020年度 第19期	2021年度 第20期 (当連結会計年度)
売上高(千円)	8,397	169,860	115,092	8,350
経常損失(千円)	1,285,042	1,633,265	1,152,532	1,074,267
親会社株主に帰属する当期純 損失(千円)	1,267,686	1,616,314	1,114,645	1,059,833
1株当たり当期純損失(円)	126.77	134.32	68.61	49.62
総資産(千円)	2,311,475	2,047,663	2,297,368	2,108,589
純資産(千円)	2,130,605	1,920,828	2,147,487	1,955,493
1株当たり純資産額(円)	203.19	136.46	108.06	77.09

(16ページ)

1. 株式に関する事項 (4) 大株主 (上位10名)

(訂正前)

株 主 名	持 株 数	持 株 比 率
株式会社SBI証券	1,093,606株	4.44%
株式会社MM	540,300株	2.20%
楽天証券株式会社	402,300株	1.64%
松井証券株式会社	287,300株	1.17%
マネックス証券株式会社	274,912株	1.12%
野村證券株式会社	262,000株	1.07%
J Pモルガン証券株式会社	239,700株	0.97%
松村 米浩	233,100株	0.95%
松村 眞良	200,000株	0.81%
auカブコム証券株式会社	172,100株	0.70%

(訂正後)

株 主 名	持 株 数	持 株 比 率
株式会社SBI証券	1,093,606株	4.45%
株式会社MM	540,300株	2.20%
楽天証券株式会社	402,300株	1.64%
松井証券株式会社	287,300株	1.17%
マネックス証券株式会社	274,912株	1.12%
野村證券株式会社	262,000株	1.07%
J Pモルガン証券株式会社	239,700株	0.97%
松村 米浩	233,100株	0.95%
松村 眞良	200,000株	0.81%
auカブコム証券株式会社	172,100株	0.70%

以 上